
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   11-03-2020   με   αριθμό   4839   ερώτηση   του   Βουλευτή 
            κ.  Α. ΜΥΛΩΝΑΚΗ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/23693-γ’ από 02-04-2020 (ε’ παράγραφος) έγγραφό 
μας, επί της με αριθμό 4782/ 09-03-2020 ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι η 
ουσιαστική αντιμετώπιση των αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής φύσης, καθώς και η 
αναβάθμιση της ποιότητας αστυνόμευσης όλων των περιοχών, εξαρτάται από ένα συνολικό, 
συστηματικό και υπεύθυνο σχεδιασμό της οργανωτικής δομής των αστυνομικών Υπηρεσιών, 
ανά την επικράτεια, καθώς και από την ορθολογικότερη και αποδοτικότερη διαχείριση του 
ανθρώπινου δυναμικού και του υλικοτεχνικού εξοπλισμού.  

Υπενθυμίζεται ότι, στην κατεύθυνση αυτή επιτεύχθηκε η αναδιοργάνωση - αναδιάταξη 
όλων των περιφερειακών Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας [π.δ. 7/2017 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 14), 
ως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει]. Κατά την σύνταξη των διατάξεων του εν λόγω π.δ/τος, 
ελήφθησαν υπόψη συγκεκριμένα κριτήρια για κάθε περιοχή, όπως τα εγκληματολογικά 
δεδομένα, τα ιδιαίτερα γεωμορφολογικά και πληθυσμιακά δεδομένα, το οδικό δίκτυο, οι 
χιλιομετρικές αποστάσεις, η προσβασιμότητα στα αστικά κέντρα και τα ειδικότερα 
κυκλοφοριακά προβλήματα, οι ιδιαιτερότητες και λοιπές τοπικές ιδιομορφίες καθώς και οι 
μεταβολές που επήλθαν στο διοικητικό χάρτη της χώρας με την εφαρμογή του σχεδίου 
«ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ». 

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στο διαλαμβανόμενο στην ερώτηση ζήτημα, επισημαίνεται 
ότι σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 17 και 24 του ως άνω π.δ/τος, η αστυνόμευση του 
Δήμου Σαρωνικού επιτυγχάνεται από τα αναβαθμισμένα, σε αστυνομικό προσωπικό και μέσα, 
Αστυνομικό Τμήμα (Α.Τ.) και Τμήμα Ασφάλειας (Τ.Α.) Σαρωνικού και τον Αστυνομικό Σταθμό 
(Α.Σ.) Καλυβίων. 

Τέλος, παρέπεται να λεχθεί ότι, στο πλαίσιο της ουσιαστικής αποτίμησης της 
αποτελεσματικότητας των προκαθορισμένων μεταρρυθμίσεων, από το Υπουργείο  Προστασίας 
του  Πολίτη  και  το  Αρχηγείο  Ελληνικής Αστυνομίας επανεκτιμώνται  οι  ανάγκες  όλων  των  
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περιφερειακών Υπηρεσιών του Σώματος και εκδηλώνονται, όπου αυτό απαιτείται, οι 
απαραίτητες τροποποιήσεις της οργανωτικής δομής ή/και η ανακατανομή των οργανικών 
θέσεων σε αυτές, πάντοτε προς το σκοπό της διασφάλισης του υψηλότερου δυνατού 
επιπέδου απόδοσής τους. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
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